
ÅÅÅÅÅÅ±∞±
 ÈÅt�bM�±

YK�
 r�—

دن مثلث در حالت سه ضلعسم كرر

± Ê¬ l?K{ p¹ ÈÅÁ“«b�« t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡Å≤[µYK¦� bMÇ ÆbýUÐ d²�Åv²�UÝ 

øbOM� rÝ— bO�«uðÅv�

≤ Ê¬ lK{ Ëœ ÈÅÁ“«b�« t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡≤[µ Ë ≤YK¦� bMÇ ÆbýUÐ d²�Åv²�UÝ 

øbOM� rÝ— bO�«uðÅv�

≥ ÈU¼ÅlK{ tÐ v¦K¦� ‡‡±[µ ¨Å≤ Ë ≤[µšÅÁ—UÄ ¨«b²Ð« ÆbOM� rÝ— d²�Åv²�UÝ jÒ BC

 ‰uÞ tÐ «—≤[µ ÈÅtDI� fáÝ ÆbOM� rÝ— d²�Åv²�UÝ AÈÅtDI� UÐ t� bOM� «bOÄ È—uÞ «— 

B ¨≤ ÈÅtDI� UÐ Ë d²�Åv²�UÝ C ¨±[µbO�«uðÅv� YK¦� bMÇ ÆbýUÐ t²ý«œ tK;U< d²�Åv²�UÝ 

øbOM� rÝ—



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±∞≤
 ÈÅt�bM�±

 YK¦�ABCÆbOM� rÝ— d¹“  UŽöÞ« tÐ tłuð UÐ «— 

اويه�ى بيندن مثلث در حالت دو ضلع و زسم كرر

± Ê¬ ÈÅt?¹Ë«“ p?¹ t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡µµb?O?�«uðÅv� YK¦� bMÇ ÆbýUÐ tł—œ 

øbOM� rÝ—

 ‡‡ nB«  BC = 6cm¨  AC = 4cm¨  AB = 5cm ‡‡ »            BC = 4cm¨  AC = 3 / 5cm¨  AB = 2 / 5cm

≤ Ê¬ ÈÅt¹Ë«“ p¹ t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡µµ Ê¬ ÈU¼ÅlK{ Ë tł—œ ≥ Ë µd²�Åv²�UÝ 

 ÈÅt¹Ë«“ p¹ tBUI� UÐ ÆbýUÐµµ «— Ê¬ Ë rOM�Åv� rÝ— tł—œ As¹« Ÿö{« ÈË— ÆrO�U�Åv� 

 ÈU¼ÅjšÅÁ—UÄ ¨t¹Ë«“AB Ë AC ÈU¼Å‰uÞ tÐ «— ≥ Ë µ¨f?áÝ ÆrOM�Åv� «bł d²�Åv²�UÝ 

šÅÁ—UÄjÒ BCÆb¹¬Åv� XÝœÅtÐ ¨rO¼«ušÅv� t� v¦K¦� ¨VOðdð s¹« tÐ ÆrOM�Åv� rÝ— «— 

øbOM� rÝ— bO�«uðÅv� VOðdð s¹« tÐ YK¦� bMÇ

 YK¦�ABCÆbOM� rÝ— d¹“  UŽöÞ« tÐ tłuð UÐ «— 

 ‡‡ nB«  AB = 5cm ¨   AC = 4cm ¨     A
∧

= 70
o

 ‡‡ »               AB = 6 / 5cm ¨   BC = 5cm ¨     B
∧

= 42
o



ÅÅÅÅÅÅ±∞≥
 ÈÅt�bM�±

اويه و ضلع بيندن مثلث در حالت دو زسم�كرر

± Ê¬ ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ÈÅÁ“«b�« t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡≥∂ Ë µ≥YK¦� bMÇ ÆbýUÐ tł—œ 

øbOM� rÝ— bO�«uðÅv�

≤ Ê¬ ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ÈÅÁ“«b�« t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡≥∂ Ë µ≥U¼ÅÊ¬ sOÐ lK{ Ë tł—œ 

¥ j?šÅÁ—U?Ä «b²Ð« ÆbýUÐ d²�Åv²�UÝ BC ‰uÞ tÐ «— ¥U?Ð ¨f?áÝ ÆrOM�Åv� rÝ— d²�Åv²�UÝ 

 ÈÅt¹Ë«“ Ëœ tBUI�≥∂ Ë µ≥ ÈU?¼Å”√— tÐ tł—œ B Ë C t?� È—uÞÅtÐ ªrOM�Åv� rÝ— BC

 ·dÞ p¹ —œ ̈ U¼Åt¹Ë«“ d~¹œ lK{ Ëœ Ë býUÐ U¼ÅÊ¬ „d²A� lK{BCÈÅtDI� Æb�dOÖ —«dR 

 «— lK{ Ëœ s¹« lÞUIðA YK¦� ÆrO�U�Åv� ABCÆXÝ« »uKD� YK¦� 

øbOM� rÝ— bO�«uðÅv� VOðdð s¹« tÐ YK¦� bMÇ

 YK¦�ABCÆbOM� rÝ— d¹“  UŽöÞ« tÐ tłuð UÐ «— 

 ‡‡ nB«       B
∧

= 60
o

 ¨     A
∧

= 47
o

¨   AB = 5cm ‡‡ »                      A
∧

= 75
o

 ¨    C
∧

= 50
o

 ¨  AC = 4 / 5cm



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±∞¥
 ÈÅt�bM�±

± YK¦� ‡‡ÅABCÆbOM� rÝ— d¹“  UŽöÞ« tÐ tłuð UÐ «— 

 ‡‡ nB«
  
AB = 5cm ¨                

  
AC = 4cm ¨                        A

∧
= 78

o

 ‡‡ »
  
BC = 4 / 2cm ¨                      B

∧
= 112

o
                    ¨     C

∧
= 28

o

 ‡‡ Û
  
AB = 6cm              ¨ 

  
AC = 5 / 5cm               ¨ 

  
BC = 4cm

≤ Ê¬ ÈÅtLzUR ÈÅt¹Ë«“ ÈU¼ÅlK{ ‰uÞ t� bOM� rÝ— È«Åt¹Ë«eB«ÅrzUR YK¦� ‡‡Å≥ Ë ¥ÆbýUÐ d²�Åv²�UÝ 

b¹dO~Ð Á“«b�« «— Ê¬ dðË ¨fáÝÆ

∂ v?FK{Å—UNÇ ‡‡ÅABCDÈ«d?Ð ÆbOM� rÝ— «— 

 YK¦� «b²Ð« bO�«uðÅv� —U� s¹«ACD YK¦� fáÝ Ë DBC

ÆbOM� rÝ— «—

∑ Ê¬ lK{ tÝ ‰uÞ t� bOM� rÝ— v¦K¦� bO�«uðÅv� U¹¬ ‡‡ÅÅÅ≥ ¨Å¥ Ë ∏ø«dÇ øbýUÐ d²�Åv²�UÝ 

∏ v?²?A� “« v¹U¹—œ ”u�U< p¹ ÈÅtK;U< ‡‡ÅÅÅA ¨µ“« v?¹U?¹—œ ”u?�U< ÈÅtK;U< ÆXÝ« d²�uKO� 

 v?²A�B eO� ∂ v?²?A?� Ëœ ÈÅtK;U< ÆXÝ« d²�ÅuKO� A Ë B d?~¹œÅp¹ “« ¥Êu?M?�«År¼ ÆXÝ« d²�uKO� 

 v²A� ÈË— «— œuš —u� v¹U¹—œ ”u�U<BÊ¬ —u?� Uð bšdâÐ b¹UÐ tł—œ bMÇ sJ<«—u� ÆXÝ« t²š«b�« 

 v²A� ÈË—A d¼ ¨œuš ÈÅtAI� Êœd�ÅrÝ— ÂU~M¼® øb²HOÐ ≤ «— d²�uKO� ±Æ©b¹dO~Ð dE� —œ d²�Åv²�UÝ 

BA

D C
8 Cm

300300

400 400

≥VOðdð tÐ Ê¬ ÈU¼ÅlK{ t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡Å

ÆbMýUÐ ÈËUb� qÐUI� qJý ÈU¼ÅjšÅÁ—UÄ UÐ

¥ Ê¬ ÈÅÁbŽUR ‰uÞ t� bOM� rÝ— vMORUbB«ÅÈËUb²� YK¦� ‡‡Å≥Ê¬ ÈU¼Å‚UÝ “« p¹ d¼ Ë d²�Åv²�UÝ 

¥[µ d²�Åv²�UÝ ÆbýUÐ

µšÅÁ—UÄ UÐ Ê¬ lK{ d¼ t� bOM� rÝ— v¦K¦� ‡‡ÅÅÅjÒÊ¬ ÈU¼Åt¹Ë«“ ¨fáÝ ÆbýUÐ ÈËUb� ¨d¹“ qJý 

øb�«ÅÈËUb� r¼ UÐ U¼Åt¹Ë«“ U¹¬ Æb¹dO~Ð Á“«b�« «—



ÅÅÅÅÅÅ±∞µ
 ÈÅt�bM�±

٤٤٤٤٤٤٤٤٤٤
1

2

6

5

43

‡‡ nB« ◊UI� ± tÐ «— ≥ ̈ Å≥ tÐ «— µ ̈ Åµ tÐ «— ≤ ̈ Å≤ tÐ «— ¥ ̈ Å¥ tÐ «— ± Ë ∂q;Ë tDI� ZMÄ d¼ tÐ «— 

Æb¹¬ XÝœÅÅtÐ Á—U²Ý qJý Uð bOM� „UÄ «— v<U{« ◊uDš fáÝ ÆbOM�

 ‡‡ »±ÆbOM� «bOÄ «— cžU� jÝË ‡‡Å

≤ ŸUFý Ë cžU� jÝË e�d� tÐ È«ÅÁd¹«œ ‡‡Å∂ÆbOM� rÝ— d²�Åv²�UÝ 

≥‡‡Å  Ê¬ ÈÅÁ“«b�« t� È«Åt¹Ë«“ “« ÁœUH²Ý« UÐ∑≤ ◊UI� ¨XÝ« Ád¹«œ e�d� ÈË— Ê¬ ”√— Ë tł—œ ±

 Ë≤ÆbOM� «bOÄ «— 

¥ Êœd�ÅrÝ— UÐ ‡‡Å≥ ÈÅt¹Ë«“ ∑≤ ◊UI� ¨d~¹œ ÈÅtł—œ ≥ ¨Å¥ Ë µÆbOM� «bOÄ Ád¹«œ ÈË— eO� «— 

µbOM� „UÄ «— v<U{« ÈU¼ÅXLbR Ë bOM� q;Ë r¼ tÐ «— ◊UI� ¨nB« XLbR bM�U� ‡‡ÅÆ

‡‡ Ûv¹UN� qJý 

‡‡   ÈÅt¹Ë«“ oORœ ÊbOA� ̈ rÝ— s¹« —œ ∑≤ ÈU¼ÅtDI� Êœd�Å«bOÄ Ë tł—œ ± Uð µÆœ—«œ ÈœU¹“ XOL¼« 

Æœd� bO¼«uš „UÄ «— ◊uDš “« v²LbR Ë Ád¹«œ ¨—U� ÈÅt�«œ« —œ t� bOýUÐ t²ý«œ tłuð «b²Ð« “«



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±∞∂

± UÐ «— XÝ—œ ÈU¼ÅtKLł ‡‡Å✔ UÐ «— XÝ—œU� ÈU¼ÅtKLł Ë ×ÆbOM� hkA� 

ÆXÝ« p¹ œbŽ ¨vFO³Þ œbŽ d¼ ÈU¼ÅtOKŽÅÂubI� “« vJ¹ ‡‡ nB«

Æœ—«œ ‰Ë« tOKŽÅÂubI� p¹ jI< vFO³Þ œbŽ d¼ ‡‡ »

ÆXÝ« d¹cÄÅgkÐ g¹U¼ÅtOKŽÅÂubI� ÂULð dÐ vFO³Þ œbŽ d¼ ‡‡ Û

d?¹c?ÄÅg?k?Ð U?¼ÅÊ¬ „d?²?A?� t?O?K?ŽÅÂu?bI� s¹dðÅ¯—eÐ dÐ vJ¹ UNMð ¨œbŽ Ëœ “« ‡‡  

ÆXÝ«

ÆXÝ« d¹cÄÅgkÐ œbŽ Ëœ Ê¬ dÐ ¨œbŽ Ëœ „d²A� »dC� s¹dðÅpÇu� ‡‡ À

ÆXÝU¼ÅÃdk� „d²A� »dC� s¹dðÅpÇu� ̈ db� Ëœ „d²A� Ãdk� s¹dðÅpÇu� ‡‡ Ã

≤ dÐ t� Èœ«bŽ« d¹“ ‡‡Å≥ÆbOAJÐ jš ¨b�d¹cÄÅgkÐ 

±≥µ±        ,        π≤∞±        ,       ±≤µ¥        ,       ∑∞≥        ,       µ≤±

≥ dÐ t� «— Èœ«bŽ« ‡‡ÅπÆbOM� hkA� ¨b�d¹cÄÅgkÐ 

±πππ        ,        ∏∞∞±         ,      ¥∞±≤≤      ,       ππ≥        ,       ∑±±

¥ ‰Ë« ÈU¼ÅtOKŽÅÂubI� ‡‡Å±∏ÆbOb¹uMÐ «— 

µ‡‡Å  ‰Ë« ÈU¼ÅtOKŽÅÂubI�≤∏ÆbOM� hkA� «— 

 ÈU¼ÅtOKŽÅÂubI� —«œuL� ¨fáÝ≤∏ÆbOM� rÝ— «— 

∂‡‡Å  ‰Ë« ÈU¼ÅtOKŽÅÂubI� t� bO�«œÅv�≥∞ ÈU¼œbŽ ¨Å≤ ¨Å≥ Ë µ

 ÈU?¼Åt?OKŽÅÂubI� —«œuL� Uð bOM� q�U� «— qÐUI� qJý ÆbM²b¼≥∞«— 

 t?Ð r?O?b?I?ð v?−�—U� jš ¨qJý s¹« —œ Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ≤e?�dR jš ¨

 tÐ rObIð≥ tÐ rObIð vÐ¬ jš Ë µÆb¼œÅv� ÊUA� «— 

∑ÆbOM� »UbŠ «— œbŽ Ëœ d¼ „d²A� tOKŽÅÂubI� s¹dðÅ¯—eÐ ‡‡Å

±∞µÅ Å\∑µπ∂Å Å\µ∂≤∏Å Å\¥∏

∏ÆbOM� «bOÄ «— œbŽ Ëœ d¼ „d²A� »dC� s¹dðÅpÇu� ‡‡ÅÅÅ

∑µÅ Å\¥µ≤∞Å Å\πµ≤∏Å Å\¥∏

30

10

15 6

 È«ÅÁ—Ëœ s�dL�±



ÅÅÅÅÅÅ±∞∑

πÆbOM� »UbŠ «—  —U³Ž d¼ —«bI� ‡‡Å

   3
2 × 3

3
    ,

  (0 / 2)3 + 4
2

   ,  8 − 2
3

     ,  6
3 ÷ 3

2

±∞ÆbOb¹uMÐ —«œÅÊ«uð œbŽ p¹  —u; tÐ «—  —U³Ž d¼ q;UŠ ‡‡Å

   8
2 × 8

3
    ,  1 / 3

3 × 1 / 3   ,  7
2 × 7

3
     ,  5

4 × 5
7

±±‡‡Å ÆbOM� q�U� «— d¹“ ÈU¼ÅÈËUbð

  

14

35
=

16

  

14

28
=

38

6
=

21

±≤ÆbOM� ÁœUÝ «— d¹“ ÈU¼db� ‡‡Å

  

56 × 126

72 × 16  

125 × 96

64 × 50  

15 × 24

36 × 75

±≥Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— d¹“ ÈU¼Åo¹dHð Ë U¼ÅlLł q;UŠ ‡‡Å

  

13

28
−

2

21  

2

15
+

4

10  

4

15
+

3

5

5
3

10
− 1

3

8
4

1

5
+ 2

3

7

15

14
−

3

56

±¥ÆbOb¹uMÐ qJý s¹dðÅÁœUÝ tÐ «— d¹“ ÈU¼ÅrObIð Ë »d{ q;UŠ ‡‡Å

12

25
× 1

2

3  

5

7
×

3

15  

2

3
×

5

6

  

4
3

8
÷

9

4  

12

11
÷

3

5  

7

8
÷

2

5

±µ‡‡ÅÆb¹—Ë¬ XÝœ tÐ «— d¹“ ÈU¼Åo¹dHð Ë U¼ÅlLł q;UŠ

30 /009 + 0 / 99710 / 82 − 5 / 909457 / 38 + 2 / 47

±∂ÆbOb¹uMÐ «— d¹“ ÈU¼œbŽ È—UAŽ« g¹UL� ‡‡Å

 

  

7

100
        ,

  

727

1000
         ,

  

27

1000
      ,

  

572

100



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±∞∏

±∑ÆbOb¹uMÐ v<—UF²� db� qJý tÐ «— d¹“ ÈU¼œbŽ ‡‡Å

   8 /012   ,  35 / 271    ,  0 / 281    ,  3 / 52

±∏ÆbOM� «bOÄ «— d¹“ ÈU¼Å»d{ q;UŠ ‡‡Å

  92 /01 × 4 / 35  7 / 57 × 3 / 7  4 / 51 × 52 /1

±π UÐ «— XÝ—œ ÈU¼ÅtKLł ‡‡Å✔ UÐ «— XÝ—œU� ÈU¼ÅtKLł Ë ×ÆbOM� hkA� 

š p¹ jI< ¨tDI� Ëœ “« ‡‡ nB«jÒÆœ—cÖÅv� XÝ«— 

ÆXÝ« Á“«b�« p¹ tÐ Ê¬ dÝ Ëœ UÐ jšÅÁ—UÄ p¹ jÝË ÈÅtK;U< ‡‡ »

DšÅÁ—UÄ dÖ« ‡‡ ÛÒÆb¹¬Åv� ÅXÝœ tÐ jš p¹ ¨rO¼œ œ«b²�« ·dÞ p¹ “« «— v

ÆXÝ« dðÅpÇu� tLzUR ÈÅt¹Ë«“ “« bMð ÈÅt¹Ë«“ ‡‡  

Æb�«ÅÈËUb� r¼ UÐ tLzUR ÈÅt¹Ë«“ Ëœ d¼ ‡‡ À

 ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ‡‡ Ã    A
∧

= 54
o

 Ë     B
∧

= 35
o

L²� 
Ò

Æb�«År

 ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ‡‡ ı    M
∧

= 73
o

 Ë     N
∧

= 107
o

Æb�«ÅqLJ� 

Æb�«ÅÈËUb� r¼ UÐ ”√— tÐ qÐUI²� ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ‡‡ Õ

≤∞ ¨d?¹“ q?J?ý —œ ‡‡ÅOt ÈÅt?¹Ë«“ “U?ÝÅrO� xOy ÈÅt?¹Ë«“ ÈÅÁ“«b?�« ÆXÝ« xOtb?M?Ç 

øXÝ« tł—œ

0
120

y

t

x
O

z

≤±øXÝ« tł—œ bMÇ Â«b�d¼ ÈÅÁ“«b�« ̈ bMýUÐ qLJ� ̈ ”√— tÐ qÐUI²� ÈÅt¹Ë«“ Ëœ dÖ« ‡‡Å

≤≤ ÈÅt¹Ë«“ Ëœ ‡‡ÅA Ë B U¼ÅÊ¬ ŸuL−� Ë b�«Å”√— tÐ qÐUI²� ∑¥ÈÅÁ“«b�« ÆXÝ« tł—œ 

ÆbOM� »UbŠ «— U¼Åt¹Ë«“ s¹«

≤≥ UÐ «— XÝ—œ ÈU¼ÅtKLł ‡‡Å✔ UÐ «— XÝ—œU� ÈU¼ÅtKLł Ë ×ÆbOM� hkA� 

 ŸU?Fý tÐ È«ÅÁd¹«œ —œ ‡‡ nB«µ ‰u?Þ t?Ð d?ðË È—ULýÅvÐ œ«bFð ¨d²�Åv²�UÝ ∂d?²�Åv²�UÝ 

ÆrOM� rÝ— rO�«uðÅv�

 tÐ «— Ád¹«œ ¨r¼dÐ œuLŽ dDR Ëœ ‡‡ »¥ÆbMM�Åv� rObIð ÈËUb� ÊUL� 



ÅÅÅÅÅÅ±∞π

 ÈU¼Å‰uÞ tÐ jšÅÁ—UÄ tÝ UÐ ‡‡ Û≤ ¨Å≥ Ë µÆœd� XÝ—œ YK¦� p¹ Ê«uðÅvL� d²�Åv²�UÝ 

 ÈU¼Å‰uÞ tÐ jšÅÁ—UÄ tÝ UÐ ‡‡  µ ¨Å¥ Ë ±∞Æœd� XÝ—œ YK¦� p¹ Ê«uðÅv� d²�Åv²�UÝ 

≤¥DšÅÁ—UÄ ‡‡ÅÒ ‰uÞ tÐ v≥vMORUbB«ÅÈËUb²� YK¦� ÈÅÁbŽUR «—ÅÊ¬ ÆbOM� rÝ— d²�Åv²�UÝ 

 Ê¬ ‚UÝ ‰uÞ t� bO¼œ —«dR¥ÆbOM� rÝ— «— YK¦� ÁUÖÅÊ¬ ÆXÝ« d²�Åv²�UÝ 

≤µ ŸUFý tÐ È«ÅÁd¹«œ ‡‡Å≤ÈÅtK;U< t� bOM� »Uk²�« «— È«ÅtDI� ÆbOM� rÝ— d²�Åv²�UÝ 

 Ád?¹«œ e�d� “« Ê¬¥v?K?³?R ÈÅt?D?I?� “« t� bOM� sOF� «— È«ÅtDI� Ád¹«œ ÈË— ÆbýUÐ d²�Åv²�UÝ 

∂ÆbýUÐ t²ý«œ tK;U< d²�Åv²�UÝÅ

≤∂ ÈÅtDI� Ëœ ‡‡ÅA Ë B ÈÅtK;U< tÐ «— µbOM� sOF� «— vÞUI� ÆbOM� »Uk²�« d²�Åv²�UÝ 

 “« t�A ¨¥ “« Ë B ¨µÆbMýUÐ t²ý«œ tK;U< d²�Åv²�UÝ 

± v�öOÖ ‘Ëd< ÅZ�dÐ p¹ ‡‡Å≥¥∏ v¹uKO� «— È—b; Z�dÐ ÂdÖÅuKO� ∏∂∞Ë ÊU�uð 

∂≥∑ v?¹uKO� «— ÂU�ÅvÐ Z�dÐ ÂdÖÅuKO� ∏∞∞—b?RÅtÇ ŸuL−� —œ Ë« ÆXÝ« t²šËd< ÊU�uð 

øXÝ« Áœd� X<U¹—œ

≤ ö?O?ý dÖ—U� ÆXšËd<  öOý tÐ «— œuš ÈÅt²H¼ p¹ bO; dOÖÅv¼U� p¹ ‡‡Å

q� Ê“Ë t� b¹œ Ë œd� rObIð ÂËœ Ÿu� Ë ‰Ë« Ÿu� ÈÅt²Ýœ Ëœ tÐ «— U¼Åv¼U�ÒŸu‡� Ëœ d¼ 

 ŸuL−� —œ dOÖÅv¼U� ÆXÝ« ÈËUb� r¼ UÐ±≤µ≥∞∞dÖ« Æœd� X<U¹—œ  öOý “« ÊU�uð 

 ‰Ë« Ÿu� v¼U� ÂdÖÅuKO� d¼ XLOR∂∞∞ ÂËœ Ÿu� v¼U� ÂdÖÅuKO� d¼ XLOR Ë ÊU�uð ∏∞∞

»U?b?Š «— ÂËœ Ÿu?� ÈU?¼Åv¼U� q� XLOR Ë ‰Ë« Ÿu� ÈU¼Åv¼U� q� XLOR ¨býUÐ ÊU�uð

ÆbOM�

≥ d¼ “« ‡‡Å≥ œ—¬ ÂdÖuKO� ¥v?¹uKO� «— œ—¬ v¹«u�U� Æb¹¬Åv� XÝœÅtÐ ÊU� ÂdÖÅuKO� 

µ∞∞ v?¹u?K?O?� «— ÊU� Ë œdšÅv� XBËœ “« ‰U¹— ≤∞∞∞“Ë— d?¼ Ë« d?Ö« ÆbýËd<Åv� ‰U¹— 

≤∑∞øXÝ« —bRÅtÇ ‘«Åt�«“Ë— b�¬—œ ¨bM� ·dB� œ—¬ ÂdÖÅuKO� 

سم شكل ر 
زير مسئله 

 حل مسئله�ى ساده�تر
الگويابى 

 جدول نظام�دار
مايشحدس و آز 



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅ±±∞

¥¨È—«b�«œ lL²−� p¹ —œ ‡‡Å

bý hkA� dOý g¹U�“¬ “« fÄ

 Å• t�≥È«dÐ ÆXÝ« vÐdÇ ¨dOý 

ÈÅtONðbMÇ ¨Ád� ÂdÖÅuKO� p¹ 

XLOR dÖ« øXÝ« Â“ô dOý ÂdÖÅuKO�

 dOý ÂdÖÅuKO� p¹≥∞∞¨býUÐ ÊU�uð 

ÈÅtONð XNł Â“ô dOý Êb¹dš È«dÐ

øœd� Xš«œdÄ b¹UÐ —bRÅtÇ ¨Ád� ÂdÖÅuKO� p¹

µ —œ ÛU?Ç s?O?ýU� p¹ ‡‡Åµ X?ŽUÝ ∂∞∞∞s?O?ýU?� s?¹« Æb?M�Åv� ÛUÇ t×H; 

≥∞∞∞∞øbM�Åv� ÛUÇ XŽUÝ bMÇ —œ «— t×H; 

∂ ¨v¹U²ÝË— v�ËUFð X�dý p¹ ‡‡Å±∞∞∞ «— ÂbMÖ —cÐ ÂdÖÅuKO� ±≤∞∞∞∞ÊU�uð 

 Ë b¹dš≤∞∞∞∞«— ÂbMÖ ÂdÖÅuKO� d¼ X�dý s¹« ÆXš«œdÄ Ê¬ qLŠ ÈÅtM¹e¼ È«dÐ ÊU�uð 

 v¹uKO� Uð býËdHÐ X�dý ÈUCŽ« tÐ v²LOR tÇ tÐ≥∞øœd³Ð œuÝ ÊU�uð 

∑ tBô Ë r¹d� ‡‡Å±∞µ tO�UŁ d¼ —œ r¹d� Æb�—«œ tK;U< r¼ UÐ d²� ∂tBô ·dÞ tÐ d²� 

 tO�UŁ d¼ —œ tBô Ë œËœÅv�π«— v²<Ub� tÇ U¼ÅÊ¬ “« p¹ d¼ ÆœËœÅv� r¹d� ·dÞ tÐ d²� 

øbÝdÐ Èd~¹œ tÐ Uð bM� vÞ b¹UÐ


